



佳县公安局兴隆寺派出所为群众排忧解难 全力护航春耕春播

■记者 高小雨 通讯员 康志峰 赵强强

随着春耕春播全面开启，榆林市佳县公安局兴隆寺派出所充分发挥职能作用，聚焦农资安全检查、交通隐患整治、防诈骗宣传等工作，主动担当尽责，贴心服务群众，用脚步丈量春耕生产，全力护航春耕生产。

眼下正是一年春耕生产时，农资产品逐渐进入生产销售旺季，连日来，兴隆寺派出所组织民警辅警深入辖区各营销网点进行突击检查，努力让人民群众用上放心种、放心药、放心肥，通过面对面讲解、发放宣传单的形式，提高老百姓安全生产和主动防范意识，为春耕营造良好社会环境；同时，深入田间地头及农家院落，用“喜闻乐见”的方式开展“四防”宣传，为乡村振兴提供优质法治保障。

3月28日，在辖区朱官寨镇朱官寨村，兴隆寺派出所所长张海深带领辅警孙伟伟在田间地头为老百姓宣传预防电信网络诈骗相关知识。

随着农忙时节的全面开启，农村道路交通流量也随之增大，田间地头四处可见拖拉机、三轮车、小货车等农用车，不少农民为了节约成本而心存侥幸，为了图方便将人和货物一起拉上，殊不知超员超载再加上人货混装，对于车辆而言会导致负载过高，从而造成车毁人亡的悲剧。为进一步提升农民群众的交通安全意识，全面预防农村地区道路交通事故，连日来，兴隆寺派出所组织民警深入田间地头，紧紧围绕“一盔一带”主题，重点针对农用车驾驶人，通过面对面讲解交通安全知识，宣讲交通安全法

律法规，引导农民群众自觉遵守交通法律法规、平安出行、安全第一。同时，民警结合春耕工作的实际情况，适时向农民群众开展交通安全知识宣传，让农民群众真切感受到平安就在身边。

“您好，身份证照片采集工作已经完成，等证件制好后，我们会第一时间给您送过来的，请您注意身体……”2月25日，兴隆寺派出所所长张海深走村入户了解到贺家砭村贺某是残疾人员，身份证件丢失急需补办，带领民警上门采集照片后安慰当事人。

派出所上门热情服务的举动受到辖区干部及周边群众的连连感谢，通过一系列暖心行为，他们用实际行动体现了群众利益无小事，惠民服务无止境，赢得了辖区老百姓的高度赞扬。

今日 资讯

陕西咸阳中学教师张登峰、张炜
获“2022年陕西省基础教育教学能手”称号



阳光讯(记者刘金文/图)近日，根据陕西省教育厅、陕西省人力资源和社会保障厅《关于做好2022年全省基础教育教学能手评选工作的通知》，经各级各类学校和各级教育、人力资源和社会保障行政部门逐级评选推荐，省级组织评委评审，省教学能手评选工作领导小组研究决定，拟定843名教师为“2022年陕西省基础教育教学能手”，并于2023年2月28日对评审结果进行公示。陕西咸阳中学教师张登峰、张炜荣获“2022年陕西省基础教育教学能手”称号。

合阳县常态化开展防范非法集资宣传活动



阳光讯(记者杨月锋 通讯员张谦文/图)3月31日，渭南市合阳县金融中心在该县中心文化广场组织开展“珍惜一生血汗、远离非法集资”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动现场，工作人员向群众介绍

了非法集资的特征、表现形式和常见的诈骗手段，结合相关案例，引导群众提高防范意识和识别能力，树立健康理财观念，警惕高额回报陷阱，远离非法集资，并提醒老年群体警惕陌生电话，不轻信、不盲从，更不要轻易转账，遇到可疑情况要与家人多沟通或拨打报警电话。

防范在先，宣传先行。此次宣传活动充分利用文化广场人流量大的优势，将金融知识和防范非法集资相关知识送到群众身边，有效引导和提高群众对非法集资危害性的认识，起到了对人民群众提示风险，引导群众自觉远离非法集资的目的。

当天活动现场，工作人员发放宣传资料1000余份、宣传袋500余个、宣传口罩800余个，设立展板4个，现场接受群众咨询40余人次。“听了工作人员的介绍，我才了解到这些金融防诈骗知识。”跳广场舞的李女士说，“我要把资料带回家慢慢学习，提高防范意识，守好自己的‘钱袋子’。”

防范和打击非法集资是一项长期、复杂、艰巨的系统性工程。据记者了解，合阳县金融中心已常态化开展防范非法集资宣传和排查工作，增强人民群众防范非法集资能力，抵制非法诱惑，积极维护金融生态环境，服务县域经济发展。

黄陵矿业双龙煤业文明生产保质量



阳光讯(记者史超 通讯员穆海宏文/图)迎着春光，走进黄陵矿业双龙煤业生产现场，映入眼帘的各类生产所需材料按照材质、用途等分类整齐摆放，标识标牌一目了然，工作人员各司其职，相互配合。每当交接班时，当班工人要在临下班之前再次对地面卫生进行清理，清点当班所使用材料后严格按照交接班要求履行交接班，使整个当班生产过程井然有序，充分呈现出文明生产带来的巨大变化。

据悉，今年以来，该矿通过将精神文明建设融入到井下生产现场，严格按照相关要求进行生产工作，做到安全有保障、作业有秩序；同时，在干净文明的生产环境里，影响煤质的各类杂质全部被收集后进行集中科学处理，使影响煤炭品质的主要原因从根本上得到解决，煤炭质量得到了有效保障，发热量一直处于6000大卡/千克左右，大家在切身感受到安全文明生产带来变化的同时，营造出以文明生产保质量的良好局面，切实从文明生产中提升品质，增加效益。

汉中市自然资源局南郑分局开展义务植树活动

阳光讯(记者李希 通讯员张金平文/图)3月31日，汉中市自然资源局南郑分局组织机关和事业单位支部党员、发展对象、入党积极分子50余人前往梁山矿山原采区开展“保护秦巴生态、共建绿色矿山”主题义务植树活动。活动期间，全体党员重温入党誓词，预备党员宣读了入党志愿书、向党旗进行了宣誓。

随后，大家按照划定区域，搬运树苗、挖坑、放苗、填土、扶正、浇水，



一丝不苟地完成了每一棵树苗的栽植，现场繁忙有序，大家干劲十足，

呈现出一派热闹场面。经过两个多小时的劳动，共种植侧柏、紫穗槐、爬山虎等树苗以及藤蔓植物300多株，放眼望去，一棵棵翠绿的植株在干部职工们矫健的身影后落地，等待着生根发芽。

本次活动，不仅美化绿化了矿山，发扬了党员先锋模范和团结协作精神，还提升了“绿水青山就是金山银山”的绿色环保理念，增强了广大干部职工的绿色环保意识。